

**В Николаевске-на-Амуре в результате принятых мер реагирования
отремонтирована крыша многоквартирного дома**

Николаевская-на-Амуре городская прокуратура провела проверку по обращению жительницы сельского поселения Николаевского района о нарушении жилищных прав.

Установлено, что в многоквартирном доме, расположенному на территории поселения длительное время протекала кровля, при этом в нем расположены, в том числе муниципальном жилом помещении.

Несмотря на обращения в орган местного самоуправления о необходимости проведения работ по ремонту кровли, последним в нарушение требований жилищного законодательства, меры не принимались.

В результате бездействия органа местного самоуправления нарушались жилищные права граждан.

В целях устранения нарушений, прокурором главе администрации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

В сентябре 2022 года необходимые ремонтные работы проведены, права граждан восстановлены.

Старший помощник
городского прокурора

«СОГЛАСОВАНО»
И.о. городского прокурора



С.В. Бесов



В.В. Подрезов